

Warszawa, 21 kwietnia 2023 rok

Znak sprawy: MCPS/ZP/AM/351-39/2023 TP/U/S

Uczestnicy postępowania

Odpowiedzi na pytania Wykonawcy

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: Organizację dwóch jednodniowych konferencji. Część I organizacja jednodniowej konferencji poświęconej tematyce przeciwdziałania przemocy w rodzinie, Część II organizacja jednodniowej konferencji poświęconej tematyce zdrowia psychicznego w obszarze społecznym. (nr referencyjny postępowania - MCPS/ZP/AM/351-39/2023 TP/U/S).

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców.

Pytanie nr 1

„Miejsca parkingowe powinny być odpowiednio oznakowane Co konkretnie ma na myśli zamawiający pisząc "odpowiednio oznakowane"? Odpowiedź na pytanie nr 1

Odpowiedź na pytanie nr 1

Miejsca parkingowe powinny być oznakowane wyraźnie, w sposób nie budzący wątpliwości iż są to miejsca dedykowane uczestnikom konferencji.

Z upoważnienia Dyrektora
Mazowieckiego Centrum Polityki Społecznej
/-/
Andrzej Rzewiński